

中国银行正式启动 A股配股发行

证券时报记者 刘杨

本报讯 10月29日,中国银行正式刊登配股发行公告,标志着其A股配股发行正式启动...

本次配股价格为2.36元,相对10月29日中国银行正股收盘价3.55元折让33.5%...

自2006年作为首家A+H同步上市的国有大型银行在上海和香港登陆资本市场以来,中国银行走势一直平稳...

在日前公布的季报中,中国银行在国家实施多方面宏观调控措施的情况下,仍然取得了良好的经营业绩...

国泰君安看好 A股四季度表现

证券时报记者 韦小敏

本报讯 国泰君安证券资产管理公司投资管理部总经理田宏伟昨日表示,充裕的流动性在四季度会实现从量变到质变...

田宏伟认为,经济结构转型带来的投资机会不会因为“大象起舞”就嘎然而止...

田宏伟认为,在流动性无忧和宏观经济前景较为明朗的前提下,政策风险值得注意...

华西证券打造 经纪服务新品牌

证券时报记者 刘昆明

本报讯 华西证券正精心推出并打造一项新的经纪服务品牌——“华彩人生”...

目前,“华彩人生”的主要载体和平台为“华彩人生1点通”,特点是其为客户提供了“一揽子”解决方案和“一站式”服务...

“东方红6号”集合理财计划 将于11月中旬发行

证券时报记者 韦小敏

本报讯 东方证券资产管理有限公司的“东方红6号”集合资产管理计划已于近日获批...

据悉,“东方红6号”权益类资产占计划净值的比例为0-95%,固定收益类资产占计划净值的比例为0-95%...

金融新闻 热线

全面征集金融机构相关新闻线索。一经采纳并经记者采写见报,将有奖励! 电话:0755-83501747、83501745 邮箱:jgb@zqsbs.com

投行业务丰收不抵经纪业务歉收

13家上市券商前三季度净利同比降24%

证券时报记者 桂衍民 见习记者 邱晨

本报讯 证券公司“靠天吃饭”的格局似乎并未改观多少。前三季度尽管有投行利润巨增的补充,但在佣金下降的背景下,经纪业务的下滑抵消了投行的增收...

经纪业务收入同比降三成

截至今日,14家上市证券公司已全部披露了季报。数据显示,14家上市券商今年1-9月份共实现净利润208.9亿元...

13家上市券商财报显示,前三季度共实现营业收入448.9亿元,同比下降12.3%。在传统的经纪、投行、自营和资管四大业务中,受激烈的佣金价格战和交易额的不景气影响,经纪业务盈利下降幅度最大...

自营方面,14家上市券商中8家在前三季度出现亏损,6家盈利。14家上市证券公司整体自营盈利94.79亿元,盈利比例达11.34%...

而随着这些上市券商资本金的增加,利息收入也成为不可忽略的收入项目。报告显示,截至三季度末,14家上市券商利息净收入达到51.66亿元...

券自管业务收入增长幅度最大,从去年同期的373万元增长到了1902万元,增幅高达409.9%。其次为兴业证券,该项收入同比增长了231.4%...

投行增收不抵经纪业务缩水

就在券商整体业绩下滑背景下,投行业务收入成为证券公司一大亮点。14家上市券商前三季度投行共实现净收入64.13亿元...

然而,尽管投行收入前三季度出现了绝对值32.44亿元或141.8%的大幅增长,但与下滑30%、绝对值盈利缩水101.9亿元的经纪业务收入相比,依然相距甚远...

西南证券和华泰证券前三季度自营盈利增幅最大,分别达到了2.42倍和1.40倍。

而西南证券和华泰证券前三季度自营盈利增幅最大,分别达到了2.42倍和1.40倍。

而西南证券和华泰证券前三季度自营盈利增幅最大,分别达到了2.42倍和1.40倍。



宏源证券今年三季度盈利同比增长24%,增幅居上市券商之首。

摄影/宋春雨

前三季度上市券商自营8家亏6家赚

整体仍实现自营盈利94.79亿元

Table with 3 columns: 名称, 2010年1-9月, 同比增减. Lists 14 securities and their performance.

数据来源:券商三季度报

证券时报记者 桂衍民 见习记者 伍泽琳

本报讯 尽管有8家上市券商前三季度自营出现亏损,但另外6家券商自营的优异表现,仍然使得14家上市证券公司整体自营盈利94.79亿元...

统计显示,14家上市证券公司截至三季度末交易性金融资产总额为930.87亿元,较2009年年末增值11.34%。不过,整体盈利的表面并不能

掩盖大部分证券公司亏损的现实。数据显示,14家证券公司中,截至三季度末自营处于亏损的为8家,亏损率最大的为84.96%...

自营盈利的公司方面,西南证券前三季度的业绩最为耀眼,其自营累计盈利高达2.42倍,位居14家证券公司自营投资盈利增幅榜首...

证券时报对前三季度深圳192家证券营业部的调查显示

前20名营业部占深圳同行六成利润

近两成深圳券商营业部前三季度出现亏损

证券时报记者 桂衍民

本报讯 占比10%的20家营业部攫取了占比62%的利润,这就是深圳地区证券营业部今年前三季度的获利格局...

国信泰然九路前三季盈利4.39亿

据证券时报对深圳地区192家证券营业部的调查数据显示,深圳地区证券营业部盈利能力相差悬殊。今年1-9月,深圳地区证券营业部100强合计利润总额占深圳地区营业部利润的96.51%...

更值得关注的是,深圳地区营业部20强1-9月份总利润达13.17亿元,占该地区证券营业部全部利润的62.12%...

调查统计显示,深圳地区192家证券营业部今年1-9月份股票、基金成交总额为48207.88亿元,占全国成交总额的6.78%...

元。单月亏损营业部数中,除去1月、4月和8月不例外,2月份最多,2月份191家证券营业部中90家出现亏损...

前7月近两成营业部亏损

调查还显示,在今年前7个月中,深圳地区整体处于亏损的证券营业部达36家,占比近两成,低于全国证券营业部平均30%的亏损面。

根据具有完整调查数据的1-7月份数据,深圳地区证券营业部前7个月的利润总额为15.66亿元,亏损营业部36家,亏损面为18.85%...

与对应的2009年的数据则是,深圳地区191家营业部中,去年前三季亏损营业部数为10家,去年9月份当月亏损的营业部数为16家...

去年前7个月累计利润中亏损的营业部有9家,7月份当月亏损的营业部有6家。

一家上市券商副总裁认为,在深圳这类一线城市,证券营业部要想不亏损,在保持目前市场平均换手率的前提下,每家营业部托管的客户资产至少需达到5亿元...

要想在牛熊市都处于不亏状态,每家营业部托管客户资产必须达到10亿元。据证券时报调查,截至今年8月末,深圳证券营业部托管总市值为9288.63亿元...

前三季度深圳券商佣金率同比降21%

由去年的万分之九点三五降至今年9月的万分之七点三五

证券时报记者 桂衍民

本报讯 万分之七点五!这就是目前深圳地区证券买卖交易的整体佣金费率水平,这一费率较2009年年底的万分之九点三五的水平又下降了21.39%...

佣金率再降21.39%

作为佣金价格战最激烈的城市之一,深圳市近两年佣金费率下降非常明显。在2009年整体佣金费率降至万分之九点三五之后,今年又继续下降,至今年9月底,深圳地区整体佣金费率水平已经下降至万分之七点三五,较今年年初再降21.39%...

证券时报调查数据显示,1-9月,深圳地区证券营业部平均营业成本为1430.34万元,按深圳地区1-9月份251.08亿元的证券营业部股票基金平均成交额计算,深圳地区目前的股票基金成本佣金水平约为万分之五.七。上述深圳地区整体证券交易佣金

费率,较深圳地区股票基金的成本佣金水平仅高出1.65个百分点。

而上述数据还是在计股票、基金、权证和债券等交易品种的前提下算出的。根据券商行业分析人士表示,权证和债券因为交易量低、费率低,一般都客户忽略不计,而当前行业交易量仅次于股票的股票基金成交量的佣金费率一直还是万分之八,这在一定程度上提升了证券交易整体佣金费率水平...

佣金价格战还在继续

为约束券商不正当的佣金价格战,中国证券业协会10月8日下发通知,要求券商采取全成本核算方式测算服务成本,规范佣金收取行为,建立差别化的分类佣金收取标准,协会从今年起将不再对外公布市场交易量的排名,同时建议证监会将经纪业务的投入和服务水平纳入分类评价中考虑。

然而,规定并未止住佣金价格的继续。以深圳福田区市民中心一带为例,该片区10家证券营业部之间的竞争已非常激烈。据证券时报调查,该片区一些大型券商营业部为留住客户,早在今年7、8月份就已喊出了万分之五、万分之四的股票交易佣金水平,而对1000万元以上的客户,万分之三的佣金率早已不是问题...

尽管佣金价格战还在继续,但深圳地区不少券商已经在内部开始制定新的考核标准,新标准都是在参照证券业协会10月通知要求,对客户数、新增客户资产等指标的考核开始淡化,转而重点考核营销人员和经纪人带来的营业收入和利润。

“我们现在都在报送各自的全成本佣金率,因为协会通知是以2011年1月1日为限,在那天之后,大家就不能再一味打价格战了。”上海某券商深圳营业部老总表示,明年佣金价格肯定不会再继续了。

Table with 5 columns: 项目, 1-9月累计, 当月数, 上月数, 较上月增减(%). Summary of market data for Shenzhen in September 2010.